
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14  серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 08 по 12 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2689  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2262 консультації.

З 08  по  12 серпня до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
653  громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  557,  надання
матеріальної  допомоги  -  46,  надання  соціальних  послуг  -  22, санаторно-
курортного  лікування  -  11,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,   які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  9,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1, консультації  щодо
видачі посвідчень - 3, надання консультацій  - 4.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам - 217.                                                                                                     
                                                                                               

З 08 по 12 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
56 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у одній  сім'ї опікунів, піклувальників.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  10  судових  засідання  при
розгляді  цивільних  справ  та  у   2  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено знайомство батьків вихователів з  3 дітьми-
сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

12 серпня відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та
вартості зелених насаджень.

Проведено обстеження зелених насаджень на території міста за  однією
адресою, відповідно до  заяви юридичної особи. 

Складено  акт  обстеження   зелених   насаджень,  що  підлягають
видаленню.
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12 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих

органів  ради  Михайло  Бєжан  провів  нараду  з  керівниками  виконавчих
органів.

Розглянуто  питання  про  підготовку  проєктів,  що  можуть
фінансуватися  за  рахунок  субвенції  державного  бюджету  місцевим
бюджетам  на  реалізацію  проєктів  в  рамках  Програми  з  відновлення
України.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12 серпня у бібліотеці-філії № 17 міської централізованої бібліотечної
системи міста  було проведено  ворожіння по книзі «Знайди своє майбутнє».
Шляхом ворожіння по книзі шукали відповіді на питання, що турбують. 

Бібліотекарі пропонували своїм відвідувачам різноманітні за формою
заходи.  «Літературні  забавлянки»  зацікавили  поціновувачів  літературних
головоломок.  Любителі  малювання  мали  нагоду  намалювати  патріотичні
малюнки з побажаннями для наших захисників.  Також в книгозбірні в будь-
який час можна було пограти в настільні ігри.

12 серпня в межах дитячої акції «Літо – 2022:  Разом до Перемоги!»
на  базі  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  проходив  спортивний  захід  з  вихованцями
відділення  баскетболу  «Молодь  наше  майбутнє».  У  заході  брали  участь
4 команди.

Переможці та призери нагороджені дипломами управління молоді та
спорту Кропивницької міської ради.

13 серпня у бібліотеці-філії № 15 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  народознавчу  годину  «Свято  Маковія.
Традиції та звичаї».  Під час проведення заходу бібліотекарі розповіли про
традиції та звичаї українців під час святкування Маковія,  освячення зілля в
цей день та його застосування в народі, мак і його властивості та страви з
нього. Всі учасники свята із задоволенням скуштували традиційну страву
цього дня – шулики, які обов’язково випікали на Медового Спаса. 

13 серпня в місті проходив чемпіонат  ОКДЮСШ "Ніка" з гімнастики
 художньої. В  змаганнях  брали  участь  123  гімнастки.  Вихованки
КЗ  «КДЮСШ  №  3»  вибороли  19  золотих,  9  срібних  та  4  бронзових
нагороди.

З  13 по 14 серпня у м. Світловодську проходив чемпіонат області з
волейболу  пляжного  серед  юнаків  2009 року  народження  та  молодших.
Змагання  зібрали  5  команд.  Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  Станіслав
Башняк та Олександр Осадчук вибороли ІІ місце. 
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До Дня молоді

12 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  брав  участь  у  обласному молодіжному
фестивалі «UAYouth Amaze», який проходив на майданчику громадського
простору «Атмосфера МИР 2.0».

Членкині  Молодіжної  ради  при  виконавчому  комітеті  міської  ради
Ірина Мунтян та Анна Ковальова отримали Подяки від управління молоді та
спорту Кропивницької міської ради.

12  серпня з  нагоди  Дня  молоді у  бібліотеці-філії  №  2  міської
централізованої  бібліотечної  системи  міста   було  проведено  молодіжну
тусовку «Бібліотека об'єднує молодь». 

Також було  проведено  засідання  юнацького  клубу  «КЛюЧ».  Члени
клубу ознайомилися з інформацією про теорію поколінь та її розробників.
За  допомогою  інфографіки  присутні  дізналися,  до  якого  покоління  вони
відносяться та які риси є притаманними для них. Читачі оглянули  книжкову
виставку-мікс  «Молодіжний  формат  ХХІ  століття».  Захід  закінчився
сольним виступом Анни Люлюкіної, яка виконала пісню JERRY HEIL «Гімн
молоді».

До Дня будівельника

12 серпня секретар міської ради Олег Колюка та заступник міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін під
час  урочистих  заходів,  присвячених  Дню будівельника,  в  конференц-залі
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  вручили  відзнаки
Виконавчого  комітету  та  Кропивницької  міської  ради  кращим
будівельникам міста.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  08  по  12  серпня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  41  вулицю,  складено  18  адміністративних
протоколів, видано 39 попереджень. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89
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